GALERIE VIE

"Le Clare" Order Event at GALERIE VIE

ギャルリー・ヴィー 自由が丘店 1/12~1/23 ギャルリー・ヴィー 丸の内店 1/27~2/6 ギャルリー・ヴィー グランフロント大阪店 2/9~2/20



https://galerievie.jp/

北イタリアの美しい丘の町、モンテベッルーナで生まれ育ったデザイナーのクララ・ペリンが オールハンドメイドで造り上げる パントフォレ(ルームシューズ)ブランド「Le Clare(レ・クラレ)」

ギャルリー・ヴィー 自由が丘店、丸の内店、グランフロント大阪店にて、 パントフォレのオーダーイベントを開催いたします。

パントフォレは一日の疲れやストレスから解放される瞬間の安らぎとリラックスを与えてくれます。 シンプルで機能的なデザインと、豊かな素材とカラーバリエーション。 大切なリラックスタイムを心地よく、温かに彩るパントフォレを見つけてください。

GALERIE VIE

【オーダー内容】 かかと有・無の2型



夏素材(麻)は2種類のカラー、 フェルト素材は17種類のカラーからお選びいただけます



サイズ: S·M·L·kids size 金額: ¥9130 (tax in) ~¥9680(tax in) お渡し期間:4月上旬予定



【開催店舗】

ギャルリー・ヴィー 自由が丘店 $1/1\ 2\sim 1/2\ 3$ ギャルリー・ヴィー 丸の内店 $1/2\ 7\sim 2/6$ ギャルリー・ヴィー グランフロント大阪店 $2/9\sim 2/2\ 0$ SHOP 情報 \downarrow \downarrow

https://galerievie.jp/shop/

GALERIE VIE

【Le Clare(レ・クラレ)】

北イタリアのドロミテ山脈を仰ぐ美しい町モンテベッルーナはイタリアを代表する靴の生産地。 モンテベッルーナで生まれ育ち、幼い頃からスポーツ靴の職人、デザイナーとしてキャリアを積んできた、 クララ・ペリンが独自のノウハウで厳選した 100%イタリア製の素材と機能的なデザイン、オールハンド メイドで造り上げるパントフォレ(ルームシューズ)ブランド。

フェルトという言葉の語源でもある近隣の町フェルトレで長年羊毛フェルト製造に携わってきた母の協力のもと、原毛のセレクト、デザイン、加工法にいたるまで拘り、

昔ながらの機械を使っての丁寧な手作業で知られる歴史的な工房グスミーニ社にパントフォレに理想的な生地を特注している。